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a) S=1{1,2,3,4,5,6}

b) A : "El nimero es par", A = {2,4,6}
B : "El nimero es impar", B = {1,3,5}
C': "El nimero es el 3", C' = {3}

¢) P(A) =2 =50%
P(B) = & = 50%
P(C) = 1 ~16,6%

Son probabilidades "A Priori"
d) P(AU B) = 100% (Los eventos son complementarios y por eso la union tiene la probabilidad

de ocurrencia del espacio muestral).

P(AN B) = 0% (Los eventos son complementarios y por eso la interseccion tiene la probabi-
lidad de ocurrencia del conjunto vacio).

P(AUC) ~ 66.6% (El evento A no incluye al evento C, es por eso que la probabilidad total es
igual a la suma de las probabilidades de A y C).

P(ANC) = 0% (El evento A y el evento C son mutuamente excluyentes, es por eso que la
probabilidad conjunta es igual a la del conjunto vacio).

P(BUC) = 50% (El evento B incluye al evento C, es por eso que la probabilidad es igual a la
de A).

P(BNC) = 16,6% (El evento B incluye al evento C, es por eso que la probabilidad es igual a
la de C).

P(A) =1- P(A) = P(B) = 50%
P(B) =1— P(B) = P(A) = 50%
P(C)=1-P(C) ~83.3%

a) 58 %
b) 96 %

c) 79 %

a) 60%

b) 22.5%
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c) 5%
d) 62.5%

A B

o
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a) 425 — 180 = 245

b) 1/85
c) 36/85
d) 7/85
e) 23/85
f) 3/17
g) 26/85

a) 92.16 %
b) 0.16 %

No.

30 %
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a) 72 %

b) 98 %

a) 44 %
b) 6 %
c) 56 %
d) 38%

Ejercicio 10

a) No, puesto que la probabilidad conjunta no coincide con el producto de las probabilidades de
los eventos simples %

b) 35 %
¢) 5 % (Interpretamos Ey = AN BNCO).
a) 88 %

Ejercicio 11

a) 80 %
b) 70 %
c) 50 %

d) No. Siempre que dos eventos sean excluyentes, serdn dependientes.

e)
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Ejercicio 12

a)

b) {nitrégeno, potasio, uranio, oxigeno }

¢) {cobre, sodio, zinc, oxigeno}

d) {cobre, sodio, nitrégeno, potasio, uranio, zinc}
e) {cobre uranio, zinc}

f) {}=¢

g) {oxigeno}

Ejercicio 13

a)
E = {(17 1)? (17 2)7 (L 3), (174)7 (17 5)a (1, 6)7
(2,1),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5),(2,6),
(3,1),(3,2),(3,3),(3,4), (3,5), (3,6),
(4,1),(4,2),(4,3),(4,4),(4,5), (4,6),
(5,1),(5,2),(5,3), (5,4), (5,5), (5, 6),
(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5), (6,6)}

Notar que los dados son distinguibles, podemos suponer que el primero es el azul y el segundo
el rojo.

b) Simbdlico: A = {(1,1),(1,3),(1,5),(3,1),(3,3),(3,5),(5,1),(5,3),(5,5)}
Coloquial: "El nimero en la cara superior de ambos dados es un ndmero impar"
Simbdlico: B = {(4,1),(4,2),(5,1),(5,2),(6,1),(6,2)}

Coloquial: "El ndmero en la cara superior del dado azul es mayor a tres y el nimero en la cara
superior del dado rojo es menor o igual a 2"
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Las probabilidades son a priori o clésicas.

P(B) =

d) ANB={(51)}

AUB=1{(1,1),(1,3),(1,5),(3,1),(3,3),(3,5), (5,1), (5,3), (5,5), (4, 1), (4,2), (5,2),

(6,1),(6,2)}

A={(1,2),(1,4),(1,6),(2,1),(2,2),(2,3), (2,4),
(2,5),(2,6),(3,2),(3,4), (3,6), (4,1), (4,2), (4,3),

(47 4)’ (47 5)7 (47 6)7 (5’ 2)7 (57 4)7 (5’ 6)’ (67 1)7 (67 2)’

(6,3),(6,4),(6,5), (6,6)}

B={(11),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6),(2,1),
(2’ 2)’ (27 3)7 (274)’ (2’ 5)7 (27 6)7 (3’ 1)’ (37 2)7 (37 3)’
(3,4),(3,5),(3,6), (4,3), (4, 4), (4,5), (4,6), (5,3),

(5,4), (5,5), (5,6), (6,3),(6,4),(6,5), (6,6)}

Pégina: 6/6
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